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Тел Авив -- Најмање 107 Палестинаца је погинуло и један израелски војник је нестао у
новом таласу насиља у суботу у појасу Газе, након краја прекида ватре.

  

Напади су настављени током ноћи и 35 Палестинаца је погинуло само у граду Рафи, на
југу, у серији ваздушних удара од поноћи.

  

  

Председнк САД Барак Обама позвао је да се нестали војник, 23-годишњи Хадар Голдин,
бесусловно ослободи, али је такође рекао да мора бити више учињено како би се
заштитили цивили у Гази, преноси АФП.

  

Израелска министарка правде, чланица ужег састава владе, задуженог за безбедност,
оптужила је Хамас да је одговоран за нестанак војника и запретила да ће та
организација платити високу цену.

  

Међутим, рано јутрос војно крило Хамаса, Бригаде Изадин ал Касам рекло је да нема
информација о несталом војнку.

  

"Бригаде Изадин ал Касам немају информације о војнику. Изгубили смо контакт са
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једном од наших борилачких група, која су се бориле у сектору где је војник нестао и
могуће је да су наши борци и тај војник убијени", наведено је у саопштењу.

  

  

Јаки сукоби су обновљени након што је планирани тродневни прекид ватре, који је почео
у 08.00 сати по локалном времену у петак, брзо пропао.

  

Противракетни систем "гвоздена купола" пресрео је рано јутрос две ракете над
подручјем Тел Авива и једну над јужим градом Бершевом, саопштила је армије. Војно
крило Хамаса рекло је да је оно испалило ракете на Тел Авив.

  

Крвави биланс на палестинској страни је 107 мритвих и стотине рањених, од краха
примирја, рекао је портпарол хитних палестинских служби Ашраф ал - Кидра.

  

Укупан број погинулих Палестинаца достигао је 1.650, од којих су велика већина цивили.
Они су убијени за 26 дана од почетка израелске офанзиве.
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  На изралеској страни погинула су 63 војника и троје цвила. Хамас је оптужио Израел закршење прекида вастре, а јеврејска држава је рекла да је одговорила на нападемилитаната.  Шансе да се успостави одрживи прекид ватре сада се чине даљим него икад наконнестанка војника. Израелска војска је такође саопштила да су два војника убијена уистом инциденту крај Рафе.  Израелски војни портпарол петер Лернер рекао је да се самоубица бомбаш дигао уваздух и да први известаји указују да је војник ухваћен.  Године 2006. палестински екстремисти су отели израелског војника, Гилада Шалита идржали га 5 година пре него што су га ослободили у замену за више од 1.000палестинских затвореника.  (Танјуг)  
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